

## Έρευνα σχετικά με τους τζουρτζιώτες μετανάστες

Με αφορμή το νέο μεταναστευτικό ρεύμα που δημιουργείται στην σύγχρονη Ελλάδα εξ αιτίας των πρόσφατων οικονομικών προβλημάτων, θεωρούμε ότι θα ήταν πρόσφορο ιστορικά και επί πλέον μία εξόφληση οφειλόμενου χρέους απέναντι στους προγόνους η συγκέντρωση και καταγραφή των Τζουρτζιωτών μεταναστών στην Αμερική (κυρίως, αλλά και σε χώρες της Ευρώπης, Αφρικής & Αυστραλίας) που άρχισε από τα τέλη του 19<sup>ου</sup> αι. και συνεχίστηκε ως το 2<sup>ο</sup> μισό του 20<sup>ου</sup> αι.

Οι νέοι οφείλουν να γνωρίζουν ότι ο Ελληνισμός από αρχαιοτάτων χρόνων περιφέρεται στους δρόμους της υφηλίου (Εύξεινος Πόντος, Μεσόγειος, Ευρώπη μετά την Άλωση, Αμερική, Καναδάς, Αυστραλία, Γερμανία κ.λ.π.) Ο Ηρόδοτος, ο μεγαλύτερος «τουρίστας» της αρχαιότητας, αναφέρει ότι οι Έλληνες ταξίδευαν «κατ' εμπορίην και θεωρίην», για ανταλλαγή προϊόντων και απόκτηση γνώσεων δηλαδή. Βέβαια να επισημάνουμε ότι οι μετακινούμενοι πληθυσμοί δεν έχουν πάντα τα ίδια χαρακτηριστικά (ηλικίας, κοινωνικής τάξης, μορφωτικού επιπέδου). Αυτά ποικίλουν από εποχή σε εποχή.

Ας κλείσουμε αυτή τη μικρή ιστορική αναδρομή στο θέμα των μεταναστεύσεων και ας περάσουμε στην καταγραφή των συμπατριωτών μας μεταναστών στην Αμερική (κυρίως, αλλά και σε χώρες της Ευρώπης, Αφρικής & Αυστραλίας).

Παρακαλούμε τους συγχωριανούς να συνδράμουν αυτή την προσπάθειά μας στέλνοντάς μας τα ονόματα των οικείων τους ή γνωστών τους που υπήρξαν μετανάστες.

Σεπτέμβρης 2012

Μαρία Ταμπακιώτη - Σίμου

**ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΟΝΟΜΑΤΩΝ (τελ. ενημέρωση 29/8/2013)**

α/α	Όνομα	Επιπλέον πληροφορίες (πχ. παρωνύμιο, χρονολογία)	Πηγή
1	Αγγελάκης Απόστολος του Γεωργίου		Σταυρούλα Μπάκα
2	Αλεξίου Αθανάσιος του Στέλιου		Μαρία Ταμπακιώτη
3	Αλεξίου Αλέξανδρος του Κων/νου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
4	Αλεξίου Γεώργιος του Αθανασίου		Σταυρούλα Μπάκα
5	Αλεξίου Γεώργιος του Κων/νου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
6	Αλεξίου Γιολάντα του Ευαγγέλου	Στη Γερμανία	Μαρία Ταμπακιώτη
7	Αλεξίου Γρηγόριος του Σπυρίδωνος		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
8	Αλεξίου Δημήτριος του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
9	Αλεξίου Δημήτριος του Νικολάου		Μαρία Ταμπακιώτη
10	Αλεξίου Ελένη του Νικολάου		Μαρία Ταμπακιώτη
11	Αλεξίου Ιωάννα (Γιάννω)		Σωτήριος Ζώγας
12	Αλεξίου Ιωάννης του Σταύρου	Στη Γερμανία	Μαρία Ταμπακιώτη
13	Αλεξίου Κων/νος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
14	Αλεξίου Νικόλαος του Δημητρίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
15	Αλεξίου Νικόλαος του Ιωάννου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
16	Αλεξίου οικογένεια Χρήστου του Κων/νου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊιάκης
17	Αλεξίου Σπυρίδων του Γρηγορίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
18	Αλεξίου Στέλιος του Αθανασίου		Σωτήριος Ζώγας
19	Αλεξίου Χρήστος του Αθανασίου		Σταυρούλα Μπάκα
20	Αυγέρης Χρήστος του Κων/νου	Βίτσιας	Σταυρούλα Μπάκα
21	Βράκα Δάφνη του Χρήστου	σύζ. Νάκα Γεωργίου	Σταυρούλα Μπάκα
22	Γιαννίτση Δάφνη του Αθανασίου	συζ. Δημ. Κλεισούρα	Χρήστος Λαϊιάκης
23	Γιαννίτση Παρασκευή του Σωτηρίου	σύζ. Οικονόμου Γρηγορίου	Σταυρούλα Μπάκα

24	Γιαννίτσης Δημήτριος του Ιωάννου	Τζίμης	Χρήστος Λαϊάκης
25	Γκάρτζος Βασίλειος του Αθανασίου		Σταυρούλα Μπάκα
26	Γκάρτζος Κων/νος του Αποστόλου		Σταυρούλα Μπάκα
27	Γκάρτζος (αγνώστων λοιπών στ.)	Στην Κούβα	Ν. Ράπτης
28	Γκίνιας Βησάρης του Δημητρίου	Στο Βέλγιο	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
29	Γκουντούφα Ευτυχία	σύζ. Τσακατούρα Ιωάννη	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
30	Γκουντούφας Γρηγόριος του Ηλία		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
31	Γκουντούφας Ηλίας του Γρηγορίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
32	Γκουντούφας Χρήστος του Ηλία		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
33	Δήμας Βασίλειος του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
34	Δήμας Δημήτριος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
35	Δήμας Δημήτριος του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
36	Δήμας Θεόδωρος του Ιωάννου		Σταυρούλα Μπάκα
37	Δήμας Νικόλαος του Δημητρίου		Χρήστος Λαϊάκης
38	Δήμας Σωτήριος του Βασιλείου		Χρήστος Λαϊάκης
39	Δήμας Χρήστος του Βασιλείου	Ούτος, ιδρυτής της Φ.Α.Τ.Α.	Μαρία Ταμπακιώτη
40	Δήμας Χρήστος του Θεοδώρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
41	Ευθυμία Αναγνώστη		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
42	Ήππα Αναστασία του Νικολάου		Μαρία Ταμπακιώτη
43	Ήππας Ευάγγελος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
44	Ήππας Νικόλαος του Κων/νου		Μαρία Ταμπακιώτη
45	Θεοδώρου Γεώργιος του Θεοδώρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
46	Θεοδώρου Γεώργιος του Στυλιανού		Στέλλα Καφαντάρη-Ντίκου, το γένος Θεοδώρου
47	Θεοδώρου Θεόδωρος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
48	Θεοδώρου Χρήστος του Στυλιανού		Στέλλα Καφαντάρη-Ντίκου, το γένος Θεοδώρου
49	Καινούριου Χριστίνα	Στη Γερμανία, συζ. Αθ. Λαϊάκη	Μαρία Ταμπακιώτη
50	Καμπέρη Αρχόντω του Ιωάννη	συζ. Χρήστου Αλεξίου	Χρήστος Λαϊάκης

51	Καμπέρη Ελένη του Ιωάννη	συζ. Δημ. Σαμαρά	Χρήστος Λαϊάκης
52	Καμπέρης Γεώργιος του Ευαγγέλου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
53	Καμπέρης Δημήτριος	Κουφάκης	Σταυρούλα Μπάκα
54	Καμπέρης Νικόλαος	Mr. Nick	Μαρία Ταμπακιώτη
55	Καραμάλης Αλέξανδρος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
56	Καραμάλης Βασίλειος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
57	Καραμάλης Δημήτριος του Βασιλείου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
58	Καφαντάρη Στέλλα του Μιχαήλ	το γένος Θεοδώρου, σύζ. Σταύρου Ντίκου	Μαρία Ταμπακιώτη
59	Καφαντάρης Νικόλαος του Μιχαήλ	το γένος Θεοδώρου	Μαρία Ταμπακιώτη
60	Κλεισούρας Αθανάσιος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
61	Κλεισούρας Γεώργιος Κων.		Μαρία Ταμπακιώτη
62	Κλεισούρας Γεώργιος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
63	Κλεισούρας Δημήτριος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
64	Κλεισούρα Ελένη	συζ. Κλεισούρα Δημητρίου	Ιωάννης Κων. Κλεισούρας
65	Κούτσια Ευτυχία του Ιωάννου	σύζ. Πλαστήρα Θεοδώρου	Σωτήριος Ζώγας
66	Κούτσιας Κων/νος του Νικολάου		Χρήστος Λαϊάκης
67	Κούτσιας Νικόλαος του Γεωργίου	Ρεπανάκης	Σωτήριος Ζώγας Χρήστος Λαϊάκης
68	Κούτσιας Νικόλαος του Κων/νου	Κουβέλας	Χρήστος Λαϊάκης
69	Κούτσιας Χρήστος του Αναστασίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
70	Κωνσταντάκος Γεώργιος του Δημητρίου		Μαρία Ταμπακιώτη
71	Λαϊάκης Αθανάσιος του Στυλιανού	στη Γερμανία	Χρήστος Λαϊάκης
72	Λαϊάκης Γρηγόριος του Χρήστου (Λίχος)		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
73	Λαϊάκης Κωνσταντίνος του Αθανασίου		Σωτήριος Ζώγας
74	Λαϊάκης Νικόλαος του Γεωργίου (Λίχος)		Χρήστος Λαϊάκης
75	Λεπενιώτη Ιω. Παρασκευή	σύζ. Νικολάου Νίκα	Σταυρούλα Μπάκα
76	Λίχος Ιωάννης του Δημητρίου		Χριστίνα Λαϊάκη

77	Λίχος Χρήστος		Χριστίνα Λαϊάκη
78	Μαλέμης Αθανάσιος		Σωτήριος Ζώγας
79	Μαλέμης Γεώργιος		Σωτήριος Ζώγας
80	Μανώλη Βασιλική	συζ. Κων/νου Μανώλη	Μαρία Ταμπακιώτη
81	Μανώλη Αικατερίνη του Κων/νου		Μαρία Ταμπακιώτη
82	Μανώλη Γεωργία του Κων/νου	συζ. Ν. Κούτσια	Χρήστος Λαϊάκης
83	Μανώλη Ελένη του Κων/νου		Μαρία Ταμπακιώτη
84	Μανώλης Άγγελος του Νικολάου		Σταυρούλα Μπάκα
85	Μανώλης Γεώργιος	Γιώτας	Σωτήριος Ζώγας
86	Μανώλης Κων/νος		Μαρία Ταμπακιώτη
87	Μανώλης Κων/νος του Ιωάννου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
88	Μαυρομάτη Ευαγγελία του Χρήστου	Σιαμή, σύζ. Τσακατούρα Στέλιου	Σταυρούλα Μπάκα
89	Μουχαρίσης Γεώργιος του Ιωάννου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
90	Μουχασίρη Ζωή	σύζ. Αλεξίου Γεωργίου	Σταυρούλα Μπάκα
91	Μουχασίρης Γεώργιος του Αναστασίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
92	Μουχασίρης Δημήτριος του Χρήστου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
93	Μουχασίρης Χαράλαμπος του Βασιλείου		Ιωάνν. Αθαν. Κούτσιας
94	Μπάκας Γεώργιος του Αθανασίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
95	Μπάκας Γεώργιος του Δημητρίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
96	Μπάκας Κωνσταντίνος		Σωτήριος Ζώγας
97	Μπαμπούρης Ιωάννης του Θεοδώρου	Γαρδικιώτης, μέλος της ΦΑΤΑ	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
98	Μπανταγιάννης Δημήτριος του Αθαν.	Γαρδικιώτης, μέλος της ΦΑΤΑ	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
99	Μπουκουράκης Απόστολος		Μαρία Ταμπακιώτη
100	Μπουκουράκης Ευάγγελος του Κων/νου		Σωτήριος Ζώγας
101	Μπουκουράκης Νικόλαος του Σπυρίδωνος	Στη Γερμανία	Μαρία Ταμπακιώτη
102	Νάκας Βασίλειος του Νικολάου		Σωτήριος Ζώγας
103	Νάκας Γεώργιος του Νικολάου		Σωτήριος Ζώγας

104	Νάκας Κωνσταντίνος		Σωτήριος Ζώγας
105	Νάκας Σταύρος του Νικολάου		Σωτήριος Ζώγας
106	Νίκας Αθανάσιος του Ιωάννου		Σταυρούλα Μπάκα
107	Νίκας Νικόλαος του Ιωάννου		Σταυρούλα Μπάκα
108	Ντάκος Δημήτριος του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
109	Ντάκος Ιωάννης του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
110	Ντάκος Νικόλαος του Κων/νου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
111	Ντάκου οικογένεια Αποστόλου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
112	Ντάνας Δημήτριος	μη Τζουρτζιώτης, μέλος της ΦΑΤΑ	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
113	Ντίκος Αθανάσιος του Χρήστου		Χρήστος Λαϊάκης
114	Ντίκος Δημήτριος του Σταύρου		Μαρία Ταμπακιώτη
115	Ντίκος Ευθύμιος του Ιωάννου	Καρκαμπέτας	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
116	Ντίκος Σταύρος του Δημητρίου		Μαρία Ταμπακιώτη
117	Ντίκος Στέλιος του Δημητρίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
118	Ντίκου Αικατερίνη του Σταύρου		Μαρία Ταμπακιώτη
119	Ντίκου Κωνσταντινιά του Δημητρίου	σύζ. Νικολάου Αλεξίου	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
120	Ντουβέλη Βασιλική του Στεργίου		Σταυρούλα Μπάκα
121	Ντουβέλη Μαρία του Γεωργίου	Σύζ. Γκάρτζου Κωνσταντίνου	Σταυρούλα Μπάκα
122	Ντουβέλης Γρηγόριος του Γεωργίου		Σταυρούλα Μπάκα
123	Ντουβέλης Σωτήριος του Γεωργίου		Σταυρούλα Μπάκα
124	Οικονόμου Γεωργία του Χρήστου	σύζ. Τζίρου Ιωάννη	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
125	Οικονόμου Γεώργιος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
126	Οικονόμου Γρηγόριος του Χρήστου		Σταυρούλα Μπάκα
127	Οικονόμου Δημήτριος		Χρήστος Λαϊάκης
128	Οικονόμου Δημήτριος του Θεοδώρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
129	Οικονόμου Ελένη του Χρήστου	σύζ. Τσακατούρα Ηλία	Σταυρούλα Μπάκα
130	Οικονόμου Θεόδωρος του Δημητρίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ

131	Οικονόμου Μαριγούλα	σύζ. Θεοδώρου Δήμα	Σταυρούλα Μπάκα
132	Παπαγεωργίου Αθανάσιος του Χρήστου	στην Αυστραλία	Χρήστος Λαϊάκης
133	Παπαγεωργίου Αντώνης του Χρήστου	στην Αυστραλία	Χρήστος Λαϊάκης
134	Παπαγεωργίου Ευαγγελία κόρη Χρήστου	στην Αυστραλία	Χρήστος Λαϊάκης
135	Πλαστήρας Θεόδωρος του Γεωργίου		Σταυρούλα Μπάκα
136	Πολύζος Γεώργιος του Ιωάννου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
137	Ράπτη Παρασκευή του Ορέστη	σύζ. Νάκα Βασιλείου	Σταυρούλα Μπάκα
138	Ράπτης Χρήστος του Αθανασίου	γιος του φονευθέντος Αθ. Ράπτη	Χρήστος Λαϊάκης
139	Σαμαρά Λόλα	συζ. Στ. Ντίκου	Χρήστος Λαϊάκης
140	Σαμαρά Σοφία	συζ. Ευαγγ. Σαμαρά	Χρήστος Λαϊάκης
141	Σαμαράς Γεώργιος του Αθανασίου		Σταυρούλα Μπάκα
142	Σαμαράς Γεώργιος του Νικολάου		Ιωάννης Σπυρ. Σαμαράς
143	Σαμαράς Ευάγγελος του Αθανασίου		Σταυρούλα Μπάκα, Χρήστος Λαϊάκης
144	Σαμαράς Ευάγγελος του Πέτρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
145	Σαμαράς Θεόδωρος του Νικολάου		Ιωάννης Σπυρ. Σαμαράς
146	Σαμαράς Κων/νος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
147	Σαμαράς Νικόλαος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
148	Σαμαράς Νικόλαος του Ευαγγέλου	10 μηνών	Σταυρούλα Μπάκα, Χρήστος Λαϊάκης
149	Σαμαράς Νικόλαος του Θεοδώρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
150	Σαμαράς Πέτρος του Νικολάου		Ιωάννης Σπυρ. Σαμαράς
151	Σαμαράς Σπύρος του Νικολάου		Σωτήριος Ζώγας
152	Σαμαράς Χρήστος του Γεωργίου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
153	Σαμαράς Χρήστος του Πέτρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
154	Σιμιτσή Μαρίνα του Ιωάννου		Χρήστος Λαϊάκης
155	Σιμιτσής Γεώργιος του Ιωάννου		Χρήστος Λαϊάκης
156	Σόμπορας Θωμάς	μη Τζουρτζιώτης, μέλος της ΦΑΤΑ	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊάκης
157	Σταχίκα Δήμητρα του Στυλιανού	σύζ. Νάκα Σταύρου	Σταυρούλα Μπάκα

158	Ταμπακιώτης Αθανάσιος του Ιωάννου		Μαρία Ταμπακιώτη
159	Ταμπακιώτης Βασίλειος του Σταύρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
160	Ταμπακιώτης Γεώργιος του Σταύρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
161	Ταμπακιώτης Γρηγόριος		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
162	Ταμπακιώτης Νικόλαος του Ιωάννου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
163	Ταμπακιώτης Νικόλαος του Σταύρου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
164	Ταμπακιώτης Στέργιος	Τανάτσας	Σταυρούλα Μπάκα
165	Ταμπακιώτης Στέφανος του Ιωάννου		Μαρία Ταμπακιώτη
166	Τζίρος Αθανάσιος του Ιωάννου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
167	Τζίρος Ευριπίδης του Γεωργίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
168	Τζίρος Ιωάννης του Γεωργίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
169	Τζίρος Σωτήριος του Γεωργίου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
170	Τριζώνη Παρασκευή του Νικολάου	σύζ. Αλεξίου Στέλιου	Σταυρούλα Μπάκα
171	Τριζώνης Αθανάσιος του Νικολάου		Σταυρούλα Μπάκα
172	Τριζώνης Βασίλειος του Χρήστου		Ιωάνν. Αθαν. Κούτσιας
173	Τριζώνης Νικόλαος του Χρήστου		Μαρία Ταμπακιώτη
174	Τριζώνης Χρήστος του Νικολάου		Σταυρούλα Μπάκα
175	Τσακατούρας Αθανάσιος του Χρήστου	στη Ρουμανία	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊιάκης
176	Τσακατούρας Βασίλειος του Χρήστου	στην Αφρική	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊιάκης
177	Τσακατούρας Γεώργιος του Βασιλείου	στην Αφρική	Από το αρχείο της ΦΑΤΑ, Χρήστος Λαϊιάκης
178	Τσακατούρας Ηλίας του Κων/νου		Σταυρούλα Μπάκα
179	Τσακατούρας Ιωάννης του Χρήστου		Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
180	Τσακατούρας Κωνσταντίνος		Σωτήριος Ζώγας
181	Τσακατούρας Στέλιος του Κων/νου		Σταυρούλα Μπάκα
182	Τσακατούρας Χρήστος του Νικολάου		Από το αρχείο της ΦΑΤΑ
183	Χύμας Δημήτριος	Τσέλιγκας	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
184	Χύμας Κωνσταντίνος του Δημητρίου	Τούσιας	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη



185	Χύμας Νικόλαος του Δημητρίου	Τούσιας	Στέλλα Χαρ. Μπουκουράκη
-----	------------------------------	---------	-------------------------